



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



13/2023

Extraliga muži 15.4.

SK Slavia Praha - Plzeň Litice 2:1 (1:1)

Góly: Slavia - Urbanec a Dubina, Litice - Batík

Hráli: Nečas, Benda, Kondrát, Svoboda M., Hes, Bystřický, Šesták, Kačírek, Uhlíř, Korytář, Nicklas, Sochor, Gerlický, Batík, Levý, Homolka

Očekávaný duel dvou favoritů celé soutěže začal nečekaně. Dlouhým centrem slávisté našli již ve třetí minutě zapomenutého Urbance a rázem vedli 1:0. Litickým na chvíli zvlhl prach, ale ten opět vysušil o deset minut později neúnavný Batík. Vyškrábal míček z chráničů domácího Hanuse a s pečlivě jej dostrkal za brankovou čáru. Hra se v tu dobu přelézala ze strany na stranu, k vidění byl běhavý zápas.

Druhá polovina postupně a pomalu přecházela do litického tlaku, ale nabídnuté příležitosti plzeňští hráči nedokázali využít. Míčky létaly okolo tyček slávistické branky, vlastní branku však ohrozily málo. A to ani z trestných rohů, které zatím na jaře nejsou litickou silnou stránkou. "Musíme si zápas pořádně zanalyzovat", komentuje utkání litický trenér Tomáš Levý. "Slavia hrála až dost jednoduše, my jsme byli kombinačně lepším týmem, ale s nulovým efektem. Nicméně podobné zápasy potřebujeme jako sůl. Byl to vlastně první letošní zápas v podobném tempu, což je hrozná škoda, že se nám nepodařilo podobné soupeře k nám v přípravě dostat nebo za nimi vyjet", opět doplňuje plzeňský kouč. Tabulka je nyní vyrovnaná, vede pražská Bohemians s odstupem tří bodů, Litice jsou druhé o skóre před Slávií. V dalším kole přivítají Litice na svém hřišti nebezpečnou Hostivař. Hraje se od 16.00.

Extraliga žen 15.4.

Slavia – Litice 3:2 (1:0)

Góly: Jelenová, Duchková L.

Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Bystřická, Kožíšková, Augustinová, Dolívková, Tušlová, Vyletová, Cislerová, Jelenová, Průchová, Lhotáková, Brejchová, Rutová

Další měření s českým top týmem, které nám určitě přinese důležité zkušenosti! Celý zápas se odehrál ve vysokém tempu. Bohužel první polovinu jsme soupeři nestíhali. Soupeřky nás zatlačily do vlastní čtvrtiny a nebyli jsme schopni se rozehrou dostat za polovinu hřiště. V první půli se nám to povedlo párkrát a vždy z toho byla obrovská šance. Ale většinu poloviny jsme jen ztráceli balonky a bránili se. Naštěstí pro nás jsme za první polovinu inkasovali jen jednou a tak jsme měli šanci se v druhé půli zvednout. Což se i povedlo. Podařilo se nám vyrovnat gólem Jelenové a hra se vyrovnala. Slavie reagovala po 5 minutách dalším gólem, který jsme ihned dorovnali. Bohužel nám Slavie odskočila opět o jeden gól na 3:2. Měli jsme v závěru ještě



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



tlak, ze kterého jsme vybojovali dohrávaný roh, ale ani ten se nám nepovedlo proměnit. Odvážíme si tak těsnou prohru, ale nemáme se za co stydět.

Lukáš Nocar

Přátelská utkání s Heidelbergem B 7.4.

Litice A – Heidelberg B 11:0

Góly: Gerlický 4, Nicklas 3, Uhlíř 2, Homolka

Hráli: Vokurka, Svoboda M., Hes, Bystřický, Šesták, Uhlíř, Nicklas, Gerlický E., Gerlický O., Homolka, Hošek

Litice B – Heidelberg B 9:3

Góly: Hošek 3, Brada, Čech 2, Heger 2, Hofman J.

Hráli: Vokurka, Levý, Brada, Hošek, Čech, Heger, Hofman, Míka, Dudák, Korytář T., Gerlický O., Soukup, Strejc, Beran, Valenta T.

Tom

I.liga mužů 15.4.

Litice B – Bolevec 1:5 (0:2)

Gól: Strejc L

Sestava: Brada M, Dolejš, Dudák, Heger, Hošek, Korytář T, Míka P, Valenta D, Červeným, Hofman J, Hofman L, Strejc

V sobotu se naši muži B utkali na domácím hřišti se sousedy z plzeňského Bolevce. Tabulkově nejslabší tým dal našim velmi zabrat, byl aktivnější, jistější v nahrávkách a dobře četl naši hru. V poločase již naši muži prohrávali 0:2. Začátek druhé poloviny přinesl naději po úspěšném zakončení Libora Stejce. Nicméně trápení domácích pokračovalo. Mnoho neadresných nahrávek ve středu hřiště končilo na hokejkách soupeře a ten poté tvrdě trestal naše chyby. Bohužel naši útočníci nedokázali využít ani 3 gólové šance, kdy jim stál v cestě pouze brankář, a zápas tak skončil nehezkým výsledkem 1:5.

Petr Hošek

Liga dorostenců 16.4.

Mnichovice – Litice 4:2 (1:0)

Gól: Svoboda M., Homolka

Sestava : Bílek Ma, Svoboda M a V, Dudák, Barcal V, Reischig A, Hofman L, Gerlický O, Levý Š, Batík, Hofman M, Chodora, Homolka, Míka Š, Valenta T



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Vzhledem k důležitosti teď už každého utkání konaného v této jarní fázi, jsme potřebovali minimálně bodovat, abychom udrželi kontakt s týmy na vrcholu tabulky, konkrétně právě s Mnichovicemi.

V první čtvrtině náš matný výkon a hledání se znamenalo, že to nebude lehký boj, myslel jsem i na spojení slov - VHODIT RUČNÍK.

Přesto jsme se do druhé čtvrtiny zvedli, a po třetí části dokonce vedli 2:1, kdy branky vstřelili Matěj Svoboda z penalty a Kuba Homolka, po rohu zamíchal snad tři hráče a zakončil.

Tým byl na vrcholu svých sil, byla znát obrovská energie z překlopení vedení na naší stranu.

Ale zbývalo ještě 15 minut do konce utkání. A bohužel nám to nevydrželo. Naše jednoduché chyby soupeř přetavil v několik trestných rohů, skóroval z nich hned třikrát a najednou nám vzal vítr z plachet.

Musíme se před soupeřem sklonit, šli si za vítězstvím víc než my, přesto se mi v hlavě honí myšlenky, že jsme neodcházeli se skloněnou hlavou.

Týmový duch, který věřím že bude postupně silnější, bude určitě znát v dalších zápasech o první čtyřku.

Jen vydržet hrát v nastaveném tempu celý zápas, a ne pouze poločas.. to bude klíčem k úspěchu..
Ladislav Čech

Přátelský zápas 8.4.

Litice dorost – Heidelberg B muži 6:2 (2:0)

Góly: 3x Homolka, Malát, Houška M, Hofman M

Sestava: Bílek Ma, Dudák, Barcal V, Gerlický O, Homolka, Bílek Mi, Malát, Batík, Míka Š, Houška M, Hofman M/za soupeře chytil Březina M./

Poklidný zápas v přátelském duchu, při kterém jsme si ozkoušeli jaké to je hrát proti zalezlému soupeři, který ale když zaútočil, bylo znát, že mu to není cizí.. Zapojili jsme i starší žáky, protože 3 kluci byli s národním týmem U18 v Itálii, a někteří onemocněli.

Díky Jogínovi i jeho týmu za přátelskou přípravu.

L.Čech

Liga dorostenek 16.4.

Mnichovice – Litice 4:1 (1:0)

Gól: Augustinová

Sestava: Linková, Kudrnová, Duchková J., Augustinová, Lhotáková, Rutová, Daňsová K., Krausová, Padivá, Brejchová, Šrachtová, Bartoňová S.

První polovina byla v režii domácích a zaslouženě skórovali. Jen výborným výkonem držela naděje týmu Linková. My jsme si dokázali vytvořit jen náznaky šancí, ale nic z toho. Do druhého poločasu nastoupila



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Kudrnová, které začátek holky moc neusnadnili. Už v prvních 5 minutách druhého poločasu inkasovala po kombinaci do prázdné branky a po samostatném úniku, pak už si ale vedla skvěle a výbornými zákroky podporovala holky do ofenzivy, která přišla. Po obdržené třetí brance už byl obraz hry zcela vyrovnaný. My jsme dokázali snížit z trestného rohu, vypracovali jsme si řadu šancí a dalších rohů, ale bohužel naše nízká produktivita už k záplatce nevedla, soupeř ještě navýšil na konci zápasu na konečných 4:1.

Do dalších zápasů nutno zvýšit koncentraci a konzistenci výkonu téměř po celý zápas, potom bude hra vyrovnaná s jakýmkoliv týmem. Zatím je to lepší než na podzim, ale na výhry proti týmům z horní poloviny tabulky to nestačí.

Uhlíř

Ženy B v Liticích 16.4.

Litice – Slavia 3:1

Góly: Bartošková 2, Dudová

Kadaň – Litice 3:2

Góly: Bartošková a Malá

Mnichovice – Litice 7:0

Bohemians – Litice 3:2

Góly: Dudová a Malá

Ženský B tým, posilněný Dendou z Áčka a děvčaty z Rakovníka, odehrály v neděli na domácím hřišti v Liticích pěkná utkání, kde konečně prolomily své střelecké neštěstí. Gólů mohlo být ještě víc, příště snad nějaké další přidáme. Prima atmosféra, nakonec i prima počasí - co víc si na turnaji přát.

Hrály: Šmídová, Dvořáková, Bartošková, Tomanová, Levá, Vyletová, Malá a Dudová.

Přípravka na Slavii 16.4.

Litice Žlutí – Mnichovice 2:0

Góly: Kokoška 2

Litice Žlutí – Rakovník 2:3

Góly: Kokoška, Krejčí

Litice Modří – Hradec 13 0:2

Litice Modří – Jičín 0:2

Litice Žlutí – Hradec 12 0:4

Litice Modří – Mnichovice A 2:5



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Góly: Vodička 2

Litice Žlutí – Slavia D 2:2

Góly: Neumeier, Kokoška

Litice Modří – Slavia K 2:3

Góly: Vodička 2

o 5. místo

Litice Žlutí – Slavia K 3:3, 3:2 nájedy

rozhodující nájezd Krejčí

o 9. místo

Litice Modří – Slavia D 1:2

Gól: Činátl

Pořadí:

5. Litice Žlutí, 10. Litice Modří

Turnaj odehráli:

Litice Žlutí: Vorel, Jiřikovičová, Kroupová, Burkart M., Klement, Kocour, Kokoška A., Krejčí, Neumeier,

Litice Modří: Červenka, Rajchlová M., Vaníková, Benýr, Činátl, Hynčík, Langer, Šíma, Vodička

Na první jarní turnaj vyrazila příprava vlakem na Slavii. Dva litické týmy, 18 přípravek a osm kvalitních soupeřů.

Modří poctivě bojovali, ale s málo vyloženými šancemi skončili na posledním místě.

Žlutí po vyrovnaných zápasech ve skupině postoupili do bojů o 5. místo, kde zaslouženě vyhráli v napínavých nájedech. Výborně vychytal Kuba Vorel.

Mladší žáci B, neděle 16.4., hřiště Rakovník, skupina o pořadí.

Litice B - HC Bolevec 7:2 (4:1)

Branky: N. Kuncl 4x, O. Strejc 2x, L. Burkart

Litice B - Rakovník 8:1 (4:1)

Branky: O. Strejc 4x, N. Kuncl 2x, L. Burkart 2x

Hráli: Matěj Hurdzan, Jan Reiser, Lukáš Burkart, Ondra Strejc, Nikolas Kuncl



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Ráno v Plzni nic nenasvědčovalo tomu, že by nás čekal nějak zvlášť hezký den. Mlha byla taková, že na sraz dorazili jen 4 hráči. Vytáhli jsme z postele ještě jednoho čerstvě uzdraveného maroda a řekli si, že o jednoho míň není žádná tragédie a vyrazili jsme. Vyplatilo se, u Kaznějova už svítilo sluníčko, v Rakovníku jakbysmet. A co se dělo dál..

Nejdřív jsme se postavili Boleveckým. Minutku jsme vyčkávali a když se nic nedělo, začali jsme se na ně tlačit a dávat góly.

Naši kluci toho měli dost, ale vydrželi až do konce.

Proti domácím jsme tedy šli s nečekanou výhrou v kapse, ale taky jen s polovinou sil. Hned z kraje nás několikrát vylekali, ale zaskakující Matěj Hurdzan v brance se činil. Pak jsme se začali dostávat dopředu my, naši kluci dali dva tři góly a to jim vlilo sílu do žil. Na konci si s úsměvem na rtech zaslouženě užívali pocit vítězů.

Mladší žáci A, neděle 16.4., hřiště Hradec Králové, skupina o vítězství.

Úspěšný den našeho mladšího žactva se současně odehrával také o 200 km jinde, a to v Hradci, kde hrál náš druhý tým..

Litice A - Sokol Kbely 4:3 (2:0)

Branky: O. Jedlička 2x, Š. Kropáček, O. Kroupa

Na úvod jsme byli lepší, soupeř hrou postupně vyrovnal. Na úvod sezóny nezvykle rychlý a bojovný zápas. Rozhodl náš lepší začátek.

Litice A - Mnichovice 6:1 (2:1).

Branky: Š. Kropáček 3x, M. Brada 2x, B. Polanský

Hráli: Filip Herzog, Jan Soukup, David Strejc, Michal Doležal, Šimon Kropáček, Jáchym Kokoška, Ondřej Kroupa, Bedřich Polanský, Oldřich Jedlička a Martin Brada.

Zápas začal v našem podání vlažně a bez nasazení. Častěji jsme měli balón, ale dělala nám problém aktivní hra soupeře. Ve 2.půlce jsme nasazení zlepšili a zaslouženě vyhráli.

Celkově pochvala za převedený výkon.

Libor Šesták a Michal Soukup

Veteráni v Kadani 15.4.

Litice- Kadaň 1:2

Gól: Vychron

Litice - Brno 3:0



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Góly: Michal, Fiala, Vychron

Litice - Rakovník 0:5

Litice - Slavia 0:4

Litice - Helios 3:2

Góly: Fiala, Vychron, Hofman

Litice - Holíč 2:2

Góly: Fiala, Vychron

Celkové 4. místo

Sestava: Kordík, Vychron, Královec, Nocar, Opava, Hofman, Hofrichter, Fiala, Kykal, Michal, Voráček

Vyhlášení nejlepšího sportovce města Plzně

Naše účast na vyhlášení Nejlepšího sportovce města Plzně. Tři nominace v kolektivech mezi poslední tři v každé kategorii - dorostenci, ženy a muži. Už to je mimořádný úspěch.





LITICKÝ



HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ